

國藥級 冬蟲夏草

我們就是 與眾不同

位元堂 位元氣 衛健康

檢測 通過10種品質測試 鑒定 藥典標準腺苷含量 嚴選 由經驗中藥採購團隊挑選

香港位元堂門市有售  
• 以上圖片只供參考 • 如有任何爭議，位元堂藥廠有限公司保留最終決定權

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

# 台胞大陸任職遭罰 國台辦：砸台青飯碗

## 回應蔡炒作：台商不受民進黨控制 大陸是投資最佳選擇

香港文匯報訊（記者 朱燁 北京報導）據報道，30名台胞因擔任大陸社區主任助理遭到台灣當局處罰之後提起行政訴訟，日前被台灣內政部門全數駁回。對此，國台辦新任發言人朱鳳蓮回應指出，大陸為這些青年提供的是就業機會，而這些青年所求的也是自身更好的發展。「這樣簡單的事情，民進黨當局還處處設卡，動輒以所謂『違法』進行威脅、恫嚇，他們這樣做實際上是在砸台灣青年的飯碗。」

民進黨當局還聲稱，將持續調查所謂台灣民眾「違法」赴大陸擔任相關職務的情況。朱鳳蓮表示，近年來，大陸順應台灣同胞的實際需求，為他們提供更多更好的發展機遇，幫助他們解決就業的實際困難，受到了台胞們的廣泛肯定和歡迎，有數以萬

計的台灣同胞在大陸高校、科研機構、醫院和各類企業事業單位工作。

### 哪裡營商環境好 台商自有判斷

關於在廈門海滄區工作的台灣青年遭到民進黨當局打壓、懲罰一事，朱鳳蓮表示，大陸方面已多次介紹情況、表明態度。「這些台灣青年來海滄工作，有的是受當地企業聘用，簽訂了勞動合同，擔任社區主任助理，從事社區建設、現代農業、傳統文化保護、鄉村教育振興和志願服務等工作。」她說，「有的受聘於海峽城鄉發展基金會，以社區營造員的身份為社區提供服務。」她更強調，民進黨這樣做實際上是在砸台灣青年的飯碗。

近日蔡英文大力宣揚她任內的經濟成績，不僅宣稱台商資金回流7,000億（新台幣，下同），還聲稱台灣今年經濟成長率有望達到「亞洲四小龍」之首。對此，朱鳳蓮表示，實際上，台商到哪裡投資、去哪裡佈局，不是由民進黨當局說了算。「從今年前三季度主要數據來看，大陸經濟運行保持在合理區間，延續了總體平穩、穩中有進的發

展態勢，發展前景持續看好。」她指出，事實勝於雄辯，哪裡的營商環境更好、哪裡更有利於自身的長遠發展，相信廣大台胞台企自有判斷，會作出明智的選擇。

### 前10月台資項目增長10.9%

日前，大陸發佈的第四次經濟普查結果顯示，台港澳投資企業數量從2013年底的9.7萬家增加到了11.9萬家，但在所有企業中的比例有所下降。對此，朱鳳蓮提醒，在過去5年中，企業法人單位共有1,857萬個，增長了126.2%。其中，大陸企業1,834.8萬個，佔98.8%；台港澳商投資企業11.9萬個，佔0.6%；外商投資企業是10.3萬個，佔0.6%。她認為，這反映出大陸的營商環境不斷優化、各類市場主體大量同步增長的新局面，也反映出大陸企業的實力和經濟發展活力，「說明我們的市場蛋糕做得更大了」。

她同時表示，大陸過去是、現在是、未來也仍會是台胞台企投資興業的最佳選擇。從商務部統計的數據來看，今年1月至10月，大陸批准台資項目4,350個，同比增長



國台辦回應指出，大陸為台灣青年提供的是就業機會，而這些青年所求的也是自身更好的發展。圖為數百名台灣青年諮詢武漢招聘會。資料圖片

10.9%，實際利用台資15億美元，同比增長35%。「我們會繼續積極地為台胞廣泛參與大陸的經濟建設創造條件，為台胞台企參與國家重大發展戰略提供政策指引，搭建更多的渠道平台。」她續指，大陸還會積極推進兩岸經濟合作制度化，打造兩岸共同市場，

推動兩岸應通盡通。同時，大陸還將進一步落實落細「31條措施」和「26條措施」，持續同台胞台企分享發展機遇，提供同等待遇。她希望，台胞台企能夠發揮自身優勢，搭上大陸擴大內需市場的快車，在融入大陸快速發展中取得自身更大的發展。

# 王立強2016年庭審視頻曝光：對詐騙事實供認不諱

香港文匯報訊 據環球網報道，自稱是「中國特工」、已逃往澳大利亞的王立強近日成為西方抹黑中國的新工具，其宣稱的「北京正暗中干擾台灣2020年選舉」等言論也被民進黨及其當局利用，大打「反中牌」。不過，上海市公安機關23日已經關謠稱，所謂的「中國特工」王立強其實是一名涉案在逃人員，且有詐騙前科。

記者27日從福建南平市光澤縣人民法院獲得一份2016年王立強因詐騙罪在該院接受審判的庭審視頻。視頻中的王立強對於其詐騙12萬元人民幣的事實供認不諱，並稱自己「法律意識淡薄」，「希望法院從輕處理」。最終，王立強因犯詐騙罪，被判處有期徒刑一年三個月，緩刑一年六個月。

出生於福建省南平市光澤縣的王立強在2016年還是一名大學在讀學生。因涉嫌犯詐騙罪，他於2016年3月4日被刑事拘留，同年3月10日被取保候審。2016年10月14日，被控詐騙罪的王立強在光澤縣人民法院接受審判。

公訴機關指控稱，2015年6月，被告人王立強通過女朋友褚某某認識被害人高某某並取得其信任。2015年7月，王立強聽說高某某正在辦理兒子和女兒的上學事宜，於是王立強以能夠幫助高某



王立強對於其詐騙12萬元人民幣的事實供認不諱。網上圖片

某辦好兒子和女兒的上學事宜，但需要花錢打點關係為由，騙取高某某人民幣25,000元。2015年8月，王立強又以幫高某某炒股的名義，騙取高某某人民幣130,000元，之後，因高某某催款，王立強返還高某某人民幣35,000元。案發後，被告人王立強主動到公安機關投案，如實供述了自己的罪行。

在開庭審理過程中，王立強對於公訴機關的指控沒有異議。法庭辯論環節結束後，王立強在最後陳述時表示，「本人法律意識淡薄，所以造成今天這種結果，希望貴法院從輕處罰」。最終，法院判處王立強犯詐騙罪，判處有期徒刑一年三個月，緩刑一年六個月，並處罰

金人民幣1萬元。對於判決，王立強表示沒有意見。

距離此次詐騙案不到4年時間，王立強今年初再次涉嫌詐騙，且涉案金額十分巨大。根據上海公安機關最新公佈的消息，2019年2月，王立強虛構進口汽車投資項目詐騙東某460餘萬元人民幣。2019年4月19日，上海市公安局靜安分局以涉嫌詐騙罪對王立強進行立案偵查。

如今，涉案在逃的王立強更是從國內騙到國外，在西方輿論的炒作下，以「中國特工」的身份編造了一系列抹黑中國的故事。但種種權威信息證明，王立強只是一名滿口胡言、顛倒黑白的「慣騙」。

# 國台辦回應王立強事件：民進黨勿肆意妄為

香港文匯報訊（記者 朱燁 北京報導）自稱所謂「中國間諜」的王立強日前在澳大利亞聲稱，香港上市公司中國創新投資在台提供經費影響選舉。目前，該公司負責人向心和他的妻子在台灣被限制出境出海。對此，國台辦新聞發言人朱鳳蓮回應指出，其實事實很清楚，「騙子變間諜」，這是反華勢力炮製的荒誕不經、漏洞百出的「劇本」。

她指出，國台辦發言人23日已經在第一時間作出了回應，上海市公安局靜安

分局也於23日通報了有關情況。「王立強係涉案在逃人員，因為涉嫌詐騙罪，已經被公安機關立案偵查，他持有的所謂中華人民共和國護照和香港永久居民身份證都是偽造的證件。目前公安機關對此案還在進一步調查當中。」

她表示，民進黨當局和詐騙犯綁在一起，大肆進行政治操作，其意圖是製造所謂「大陸介入台灣地區選舉」的假象，謀取不正當的選舉私利。「他們企圖用謊言來欺騙台灣民眾，實在是低估了台灣民眾的理性和判斷力。」她續

指，台灣輿論已經對民進黨當局的這個騙局有了很多質疑，說明民進黨當局這一選舉伎倆已經破功。

有記者表示，由於正逢台灣選舉，台灣方面可能會對王立強「指控」的向心夫婦採取一些強制性作為。對此，朱鳳蓮表示，已看到了相關報道，看到了中創投資公司的聲明，也看到了台灣輿論對民進黨當局這次所謂「扣押」行為的質疑。「我們高度關注大陸居民和港澳居民在台的安全和合法權益，正告民進黨當局不要肆意妄為。」

# 客家人朱鳳蓮亮相 用家鄉話問好

特寫 昨日的國台辦例行新聞發佈會上，客家人朱鳳蓮首次以新聞發言人身份亮相，並分別用閩南語和客家話向大家打了招呼。這也是繼范麗青之後國台辦第二位女新聞發言人，其特有的家鄉話優勢和女性柔美也為國台辦的例行回應增添了不少親和力。

著一身灰色西裝、梳齊耳短髮，朱鳳蓮笑意盈盈地走上發佈台，一雙大眼睛格外精神。記者會一開場，她先用普通話向在場的記者打招呼。「各位記者朋友，上午好！歡迎大家參加國台辦的新聞發佈會，我是朱鳳蓮。」隨後，朱鳳蓮又用閩南語說，「我是廣東客家人，在此先向台灣鄉親問一聲好！」緊接著，她再用客家話說，「很高興有機會在新聞發佈會上為台灣鄉親提供服務，使台灣鄉親更多了解我們的政策和我們的工作！」她表示，希望和各位記者朋友共同努力，幫助兩岸同胞及時、準確、全面、客觀地了解大陸對台政策和立場，增進兩岸同胞之間的了解、理解和信任。

據悉，朱鳳蓮出生於1977年，籍貫廣東梅州，北京航空航天大學文學碩士、清華大學公共管理碩士，自2003年7月起在國台辦工



新任國台辦發言人朱鳳蓮。中央社

作。她於2010年9月至2019年1月任國台辦港澳涉台事務局副處長、處長，2019年8月起任國台辦新聞局副局長。自2000年開始舉辦新聞發佈會，國台辦建立起對台新聞發佈制度，向海內外媒體及時闡明大陸對台政策及立場。迄今先後有張銘清、李維一、楊毅、范麗青、馬曉光、安峰山、朱鳳蓮等七位擔任發言人。

■香港文匯報記者 朱燁 北京報導

- 1、職業資格考試：**573名台灣考生報名首次舉辦的國家統一法律職業資格考試，其中81人拿到證書；133名台胞報考導遊職業資格考試，其中有48人順利拿到導遊證；80位台胞報名參加中小學教師資格考試，7人獲得了教師資格證。
- 2、大陸事業單位就業：**目前有1,600多位台灣教師在大陸200多所高校就職。
- 3、國家重大人才工程：**已有72名台灣專業人才入選國家「千人計劃」。
- 4、學術成果納入評價體系：**南京大學中國社會科學院研究評價中心將台灣人文社科類學術期刊納入「中文社會科學引文索引」（CSSCI）數據庫來源期刊目錄。
- 5、兩岸影視交流合作：**台灣人士年度應邀參與大陸廣播電視節目製作800多人次；第29屆中國電視金鷹獎首次將台灣地區演員納入觀眾喜愛的男、女演員獎評選範圍；今年台灣電影人參評第32屆中國電影金雞獎並獲得提名。
- 6、稅收優惠：**江蘇省1,099家台企同等享受減按15%徵收企業所得稅，合計減免稅值達到近100億元（人民幣，下同）；浙江省有1,154家台企，福建、湖北等地也分別有數百家台企享受到了相關稅收優惠。
- 7、資金補助：**浙江省寧波市群創光電利用台企重點實驗室政策，享受到保稅區技改補助約超過3,300萬元；江蘇省多家台企獲省科技成果轉化專項資金、省科技資金資助共計1,750萬元；福建省有50多個台企的技改項目享受到專項資金支持。
- 8、深化金融合作：**台灣地區有21.2萬家商戶和2.7萬台自助提款機受理銀聯卡，「台灣地區信用報告查詢前置系統」正式上線，累計查詢台胞台企在信信用310筆，發放貸款3.76億元。

■整理：香港文匯報記者 朱燁